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ALUNNI 

PRIMARIA 

Questionari somministrati 

Primaria Baunei 3  

Primaria S. Maria 22  

Primaria Triei 12  

Primaria Urzulei 15  

Totale Primaria 57  

Questionari validi 

Primaria Baunei               100 % 

Primaria S. Maria                 91 % 

Primaria Triei                 67 % 

Primaria Urzulei                 87 % 

Totale Primaria                 87 % 

PRIMARIA 
Solo classi quinte 

SECONDARIA 
Tutte le classi 

Questionari somministrati 

Secondaria Baunei         40  

Secondaria S. Maria         62  

Secondaria Triei         27  

Secondaria Urzulei         38  

Totale Secondaria       167  

Questionari validi 

Secondaria Baunei  95 % 

Secondaria S. Maria  92 % 

Secondaria Triei  93 % 

Secondaria Urzulei  95 % 

Totale Secondaria  94 % 



DOCENTI 

Questionari somministrati 89  

 

 

Questionari  RESTITUITI  66  

Di cui 3 schede bianche 

 

PARI AL  74 % DEI   SOMMINISTRATI 

Questionari somministrati 89  

 

 

Questionari  RESTITUITI  66  

(Di cui 3 schede bianche) 

 

PARI AL  74 % DEI   SOMMINISTRATI 



PERSONALE ATA 

Questionari  somministrati 12   

 

Questionari  RESTITUITI  12 

 

Schede  bianche    8 

 

Questionari validi    4 

 

 

PARI AL 33%  DEI  SOMMINISTRATI 



GENITORI 

Infanzia 

Questionari somministrati 158 

Questionari restituiti 72 

Questionari validi  72 

Pari al 46 % dei Questionari somministrati 

 

PRIMARia 

Questionari somministrati 222 

Questionari restituiti 161 

Questionari validi  160 

Pari al 72 % dei Questionari somministrati 

 

SECONDARia 

Questionari somministrati 167 

Questionari restituiti 139 

Questionari validi  138 

Pari al  83 % dei Questionari somministrati 
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Alunni ICS (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni Primaria ICS (Valori percentuali) 

poco/Mai Abbast Molto Non Risp 



3
4

 

8
 

1
3

6
 

7
1

 

8
 

3
 8

 

1
5

 

3
1

 

1
8

 

7
 

4
 5
 

4
5

 

2
5

 

2
3

 

3
8

 

2
2

 

1
3

 

5
 

1
6

 

1
3

6
 

1
0

4
 

6
9

 

1
3

 

6
2

 

9
4

 

9
6

 

8
4

 

1
0

0
 

2
9

 

4
8

 

2
4

 

6
 

5
7

 6
6

 

1
0

9
 

8
6

 

8
0

 

9
1

 

5
9

 6
3

 

4
4

 

1
6

 

1
7

 

7
9

 

5
 

2
2

 

5
4

 

5
7

 6
3

 

3
7

 

1
7

 

8
5

 

3
1

 

2
 

9
1

 

2
8

 

2
2

 

4
7

 

3
8

 4
3

 

8
4

 

8
6

 

3
9

 

2
 

1
 

0
 2
 

1
 

0
 

0
 1
 4
 6
 

5
 

0
 

0
 3
 

1
7

 

0
 

0
 

0
 

0
 

0
 2
 

1
9

 

2
 

   

poco/Mai Abbast Molto Non Risp 

Alunni secondaria ICS (Valori assoluti) 



Nessun suggerimento 

espresso nell’apposita sezione 

del questionario 
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Alunni primaria Baunei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

34% 

33% 0% 

33% 

Ritieni che l'ora trascorsa durante la mensa 
sia utile per la socializzazione?  

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni primaria S. Maria (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni primaria Triei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Nessun 

suggerimento 

espresso 

nell’apposita 

sezione del 

questionario 
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Alunni primaria Urzulei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

23% 

46% 

31% 

Ritieni utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato 
durante un ulteriore rientro?  

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Nessun 

suggerimento 

espresso 

nell’apposita 

sezione del 

questionario 



ALUNNI Primaria 
 

Ritieni siano state proficue le attività svolte al di fuori dell'aula scolastica? (uscite 
didattiche/viaggi di istruzione/manifestazioni culturali, etc.) 

 
 

15% 

23% 

62% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Urzulei 

33% 

0% 

67% 

0% 

 Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

0% 

30% 

60% 

10% 

Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

12% 

75% 

13% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



 Ritieni siano state utili le attività programmate per la prevenzione del bullismo e 

cyberbullismo? (Incontro col Capitano dei carabinieri, Polizia postale e progetto 

d'istituto su Riflessioni sul cyberbullismo e uso improprio della rete virtuale) 

39% 

46% 

15% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

0% 

33% 

67% 

0% 

Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

25% 

45% 

20% 

10% 

Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

25% 

75% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



23% 

8% 

54% 

15% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Ritieni utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola 

linea C (intervento dello psicologo) 
 

67% 

33% 

0% 
0% 

Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Nel  plesso di Santa Maria il 

100% degli alunni non ha 

risposto alla domanda 

37% 

63% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



Suggerimenti/opinioni  alunni Primaria 

Santa Maria: 
 

• Bagni più puliti 

• Aggiustare la fotocopiatrice 

• Si dovrebbe curare di più la scuola 
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Alunni secondaria Baunei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni secondaria S. Maria 
 (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni secondaria Triei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 
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Alunni scondaria Urzulei (valori percentuali) 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



Ritieni siano state utili e proficue le attività di orientamento finalizzate alla scelta 
della  scuola superiore? (solo per gli alunni delle classi terze della scuola secondaria di I grado) 

21% 

36% 

43% 

0% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

27% 

46% 

27% 

Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

21% 

53% 

12% 

14% 

Santa  Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

29% 

71% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



3% 

55% 

39% 

3% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

 Ritieni siano state utili le attività programmate per la prevenzione del bullismo e 

cyberbullismo? (Incontro col Capitano dei carabinieri, Polizia postale e progetto 

d'istituto su Riflessioni sul cyberbullismo e uso improprio della rete virtuale) 

Poco/mai 
0% 

Abbastanza 
29% 

Molto 
68% 

Non Risp 
3% 

Baunei 

5% 

33% 

60% 

2% 

Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

4% 

28% 

68% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



Secondaria Baunei: non sono 

stati programmati corsi di 

recupero pomeridiani 

Ritieni utili e proficue le attività del recupero pomeridiano attuato durante un 
ulteriore rientro?  

Secondaria S. Maria Secondaria Urzulei 

33% 

42% 

25% 

0% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

40% 

32% 

28% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

32% 

32% 

12% 

24% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Secondaria Triei 



Ritieni siano state proficue le attività svolte al di fuori dell'aula 

scolastica?  
 

11% 

45% 

36% 

8% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Secondaria Urzulei 

16% 

18% 

63% 

3% 

Secondaria Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

9% 

31% 

60% 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Secondaria Santa Maria 

12% 

28% 

56% 

4% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



11% 

31% 
58% 

0% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Ritieni che l'ora trascorsa durante la 

mensa sia utile per la socializzazione?  
 

14% 

40% 
16% 

30% 

Santa Maria (valori calcolati sulle risposte rese 

da 40 alunni)   

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

16% 

40% 

36% 

8% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



50% 

22% 

14% 

14% 

Urzulei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Ritieni utile lo sportello di ascolto del Progetto 

Tutti a iscola linea C (intervento dello psicologo) 
 

31% 

32% 

29% 

8% 

Baunei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

21% 

53% 

12% 

14% 

Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

12% 

64% 

20% 

4% 

Triei 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



33% 

50% 

17% 

Secondaria Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 

Ritieni siano state utili le attività sul coding attuate durante un 

ulteriore rientro pomeridiano?   (Solo per  gli alunni della scuola 

primaria di  S. Maria e 3^ secondaria S. Maria)  
 

5% 

45% 

50% 

0% 

Primaria Santa Maria 

Poco/mai Abbastanza Molto Non Risp 



Suggerimenti/opinioni  alunni Secondaria  

Santa Maria: 
 

• Bagni, banchi e aule più puliti; sapone nei bagni 

• Insegnanti più generosi con i voti e più preparati per alunni con DSA 

• Connessione a Internet, Lim e computer funzionanti; computer nuovi 

• Nuove carte geografiche e pennarelli  per la lavagna bianca 

• Riparare finestre e tende; tinteggiare i muri 

• Interventi più incisivi nei confronti di comportamenti scorretti 

• I viaggi d’istruzione sono rari e poco interessanti; più uscite didattiche 

di più giorni; il viaggio della 3^ è saltato a causa dell’indisponibilità 

dei docenti; i viaggi della 3^ dovrebbero essere obbligatori 

• Ricreazione fuori, nel cortile 

 

 

 



Suggerimenti/opinioni  alunni Secondaria Baunei: 
 

• Avere a disposizione materiali scolastici 

• Utilizzare l’aula d’informatica 

• Mettere a norma la scuola ; finestre nuove e sicure; 

aggiustare le luci d’emergenza 

• Attrezzature nuove, attrezzi per la palestra, palloni 

• Carta igienica nei bagni 

• Gita di 3^ media 

 



Suggerimenti/opinioni  alunni Secondaria Triei: 
 

• PC nuovi 

• Ricreazione più lunga e al campetto 

• Connessione ad Internet anche per la LIM 

• Modificare il menù della mensa 

 



Suggerimenti/opinioni  alunni Secondaria Urzulei: 
 

• Meno compiti a casa 

• Ascoltare gli alunni 

• Non comunicare il voto personale a tutta la classe 

• La psicologa dovrebbe stare di più in classe 

• Maggiori possibilità di recupero 

• Banchi più alti 

• La scuola va bene, ma non sono d’accordo per il 

prolungamento di apertura estivo 

• Uso del tablet 

• Più ore di ed. fisica 

• AGGIUSTARE  LA  NOSTRA  SCUOLA! 
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Genitori Infanzia Baunei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

31 
41 

100 

14 
5 0 

32 27 

0 

23 27 

0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Infanzia Baunei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Suggerimento: 

i bimbi 

dovrebbero poter 

utilizzare il parco 

della scuola 
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Genitori Infanzia S. Maria Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

33 27 

100 

27 27 

0 

27 33 

0 
13 13 

0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Infanzia S. Maria Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Opinioni/suggerimenti: 

• Più collaborazione tra 

docenti. 

• I bambini devono correre e 

giocare anche urlando; 

servono le regole, ma 

abbracci e sorrisi non 

rovinano il rapporto di 

nessuno   
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Genitori Infanzia Triei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

25 
38 

75 

31 
19 

0 
13 13 19 

31 31 

6 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Infanzia Triei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 



Suggerimenti/opinioni  genitori Infanzia Triei: 
 

• Attività interessanti per invogliare gli alunni a frequentare 

volentieri la scuola  

• Miglioramento delle attività educative: viaggi d’istruzione, 

laboratori, uscite didattiche. Le attività proposte tendono ad 

annoiare 

• Interazione tra insegnante e alunno poco costante che crea 

forti disagi sia nei confronti dei bambini che delle mamme 

• Presenza di collaboratore/assistente che accudisca i bambini in 

bagno, per garantire l’igiene personale 

• Non si è avuto modo di conoscere il Dirigente scolastico 

• Non c’è stata occasione di conoscere il personale di segreteria 

• A quale servizio di segreteria ci si riferisce? 
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Genitori Infanzia Urzulei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

33 27 

100 

27 27 

0 

27 33 

0 
13 13 

0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Infanzia Urzulei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Opinioni/suggerimenti: 

• Attività circensi, sportive 

e musicali 

• Il Dirigente scolastico  è 

sconosciuto   



E' soddisfatto del servizio mensa? 

14% 

45% 

36% 

5% 

Infanzia Baunei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

7% 

73% 

20% 

0% 

Infanzia Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

19% 

50% 

31% 

0% 

Infanzia Triei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

7% 

73% 

20% 

0% 

Infanzia Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 



Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola linea C (intervento 

dello psicologo) - la scuola dell’Infanzia non è stata inclusa nel progetto, ma tutti i 

genitori hanno risposto alla domanda specifica 

DATI DA UTILIZZARE COME SUGGERIMENTO 

18% 

23% 

32% 

27% 

Infanzia Baunei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

27% 

60% 

13% 

Infanzia Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

6% 

19% 

37% 

38% 

Infanzia Triei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

27% 

60% 

13% 

Infanzia Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 
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Genitori Primaria  Baunei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

38 36 

93 

20 22 

0 

27 27 

7 
15 15 

0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Primaria  Baunei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Suggerimento: 

Più uscite 

didattiche 
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Genitori Primaria S. Maria Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

38 36 

93 

20 22 

0 

27 27 

7 
15 15 

0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Primaria S. Maria Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Opinioni/Suggerimenti: 

•Mai visto il DS 

•Ingresso della scuola più 

pulito 

•Organizzare e coinvolgere 

gli alunni in progetti 

extracurricolari: 

ceramica, pittura, lettura 
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Genitori Primaria Triei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

35 38 

93 

31 

14 

0 

17 21 

0 

17 
27 

7 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Primaria Triei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Suggerimento: 

Laboratori 

teatrali e 

d’informatica 
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Genitori Primaria Urzulei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

43 
50 

100 

14 11 
0 

32 36 

0 
11 

3 0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Primaria Urzulei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Opinioni/Suggerimenti: 

• Pretendere maggiore 

disciplina dagli alunni e 

regole per i genitori 

• Recupero pomeridiano 

per tutti 

• Progetti di teatro e 

musica 



13% 

51% 

36% 

0% 

 E' soddisfatto del servizio mensa? 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

Genitori Primaria Baunei 



Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto 

Tutti a iscola linea C (intervento dello psicologo) 

16% 

49% 

24% 

11% 

Genitori Primaria Baunei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

16% 

49% 

24% 

11% 

Genitori Primaria Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

31% 

45% 

24% 

Genitori Primaria Triei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

4% 

57% 

32% 

7% 

Genitori Primaria Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 



Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto 

degli alunni tra i plessi in occasione di manifestazioni, 

rappresentazioni, giochi e attività nel territorio? 

6% 

27% 

67% 

0% 

Genitori Primaria Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

6% 

27% 

67% 

0% 

Genitori Primaria Baunei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

27% 

59% 

14% 

Genitori Primaria Triei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

36% 

64% 

0% 

Genitori Primaria Urzulei 
Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 
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Genitori Secondaria Baunei Sez.1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

53 
59 

85 

14,5 

3 2,5 

18 
26 

9 
14,5 12 

2,5 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Secondaria Baunei Sez.3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Suggerimento: 

Più uscite 

didattiche 
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Genitori Secondaria S. Maria Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

46 
34 

90 

16 20 

2 

30 
38 

6 8 8 
2 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Secondaria S. Maria Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 



Suggerimenti/opinioni  genitori Secondaria S. Maria: 
 

• Delusione per il mancato viaggio d’istruzione della classe 3^ 

• Il riscaldamento spesso non ha funzionato; termoconvettori 

nuovi 

• I bagni sono sprovvisti di carta igienica 

• Lezioni in materia di pesca, ambiente e agricoltura 

• Cambiare il servizio mensa 

• Uscite didattiche di più giorni 

• Minor carico di compiti a casa e maggior concertazione tra i 

docenti 

• Non andare a scuola il sabato 

• L’intervento dello psicologo non dovrebbe avvenire solo l’ultimo 

mese di scuola 

• “Il non viaggio per sanzionare alcuni alunni è una punizione 

collettiva da rivedere. Si sanziona chi non si comporta 

adeguatamente. È deleterio invece estendere agli altri” 
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Genitori Secondaria Triei Sez. 1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

39 

48 

74 

26 

13 

4 

13 
17 

13 

22 22 

9 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Secondaria Triei Sez. 3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 



Suggerimenti/opinioni  genitori Secondaria Triei: 
 

• Il Dirigente Scolastico dovrebbe personalmente accertarsi del 

livello di preparazione dei ragazzi 

• Laboratorio linguistico e d’informatica 

• Fotocopiatore e LIM funzionanti 

• Rientri e recupero per alcune materie 

• Il pulmino per i trasferimenti a Baunei percorre strada 

pericolosa e dissestata 
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Genitori Secondaria Urzulei Sez.1-2 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

23,0 
29,0 

90,0 

16,0 16,0 

3,0 

45,0 42,0 

7,0 
16,0 13,0 

0,0 

17. Dirigente Scolastico 18.  Personale di Segreteria 19. Collaboratori Scolastici (bidelli) 

Genitori Secondaria Urzulei Sez.3 

Soddisfac. % Non soddisf.% In parte % Non risp.% 

Opinioni/Suggerimenti: 

•Più umanità 

•Non si conoscono né il 

Dirigente scolastico né il 

personale di segreteria: 

dovrebbero essere più 

presenti 



33% 

45% 

22% 

0% 

Genitori Secondaria Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

Ritiene utili e proficue le attività del recupero 

pomeridiano attuato durante un ulteriore rientro? 

13% 

70% 

9% 
8% 

Genitori Secondaria Triei  

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

19% 

43% 

38% 

0% 

Genitori Secondaria Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

Nel plesso di Baunei non 

sono stati attivati corsi di 

recupero 



6% 

29% 

59% 

6% 

Genitori Secondaria Baunei 
Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

Ritiene utile la disponibilità di un mezzo per consentire il trasporto degli 

alunni tra i plessi in occasione di manifestazioni, rappresentazioni, giochi, 

e attività nel territorio? 
 

51% 
39% 

10% 

0% 

Genitori Secondaria Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

48% 

48% 

0% 4% 

Genitori Secondaria Triei  

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

10% 

48% 

42% 

0% 

Genitori Secondaria Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 



Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto 

Tutti a iscola linea C (intervento dello psicologo) 

27% 

29% 

32% 

12% 

Genitori Secondaria Baunei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

6% 

44% 44% 

6% 

Genitori Secondaria Santa Maria 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

4% 

43% 

44% 

9% 

Genitori Secondaria Triei  

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

32% 

19% 

42% 

7% 

Genitori Secondaria Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 



E' soddisfatto del servizio mensa? 

10% 
14% 

72% 

4% 

Genitori Secondaria Santa Maria (valori 

calcolati sulle risposte rese da 40 genitori)  

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

0% 

30% 

70% 

0% 

Genitori Secondaria Triei  

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

6% 

26% 

65% 

3% 

Genitori Secondaria Urzulei 

Poco % Abbastanza  % Molto % Non risp.  % 

Nel plesso di Baunei non 

è attivo il servizio mensa 
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1. Il Dirigente 
Scolastico coordina, 

gestisce ed organizza 
in modo  efficace le 
attività  all'interno 

dell'Istituto? 

2. Le attività svolte 
dalle Funzioni 

Strumentali si sono 
rivelate efficaci? 

3. E' proficua la 
collaborazione  tra 

docenti e D.S.? 

4. E' proficua la 
collaborazione  tra 
docenti e DSGA? 

5. L'attività dei  
responsabili di Plesso 

(fiduciari) si è 
rivelata proficua? 

6.  Le sembra 
adeguato il servizio 

svolto dai 
Collaboratori 

scolastici? 

7.  Le sembra 
adeguato il servizio 
svolto dal personale 

di segreteria? 

8.  Gli incontri e le 
riunioni collegiali 

risultano efficaci e 
costruttivi? 

RELAZIONI - COMUNICAZIONI 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 
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9. Ritiene utili  le attività 
programmate in rete? 
(quest'anno: Misure 

accompagnamento alle 
Indicazioni Nazionali I 
ciclo Istruzione 2015-
2016 sul curricolo in 

verticale per 
competenze chiave con 

l'ICS di Tertenia) 

10. Ritiene utile lo 
sportello di ascolto del 
Progetto Tutti a iscola 

linea C (intervento dello 
psicologo) 

11. Ritiene utile aver 
partecipato al corso 
tenuto dalla Dott.ssa 

Cesetti? 

12. I tempi e 
l'organizzazione degli 

incontri /riunioni sono 
pianificati in modo 

adeguato? 

13. Il calendario 
scolastico è stabilito 
secondo criteri equi? 

14. Il materiale e 
l'attrezzatura presenti 
nella Sua scuola sono 

sufficienti? 

15. Trova di semplice ed 
immediata 

consultazione  il Sito 
della scuola? 

ORGANIZZAZIONE  ISTITUTO 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 



16 

44 
40 40 

37 

6 
2 3 

6 6 

16. Nella nostra scuola  le procedure e gli strumenti per la verifica degli 
apprendimenti sono condivisi? 

17. Ritiene adeguata  la dotazione informatica (LIM , PC, Internet) della scuola? 

PROFESSIONALITÀ E DIDATTICA 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 

3 

24 

11 

37 

57 

30 29 

6 
0 3 

20. Gli ambienti scolastici in cui lavora sono puliti? 21. Gli ambienti a disposizione per le attività didattiche, comprese quelle sportive,  
sono adeguati? 

AMBIENTI SCOLASTICI 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 

6 

32 
21 

27 

59 

24 
13 16 

2 2 

18.  Ritiene di operare in un clima scolastico, in linea generale, sereno? 19. Ritiene che sia stata adeguata l'utilizzazione dei docenti assegnati in organico di 
potenziamento? 

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 



9% 

10% 

36% 

35% 

10% 

Ritiene utile lo sportello di ascolto del Progetto Tutti a iscola 
linea C (intervento dello psicologo) 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 

17% 

19% 

33% 

10% 

21% 

Ritiene utili  le attività programmate in rete? (Misure 

accompagnamento alle Indicazioni Nazionali I ciclo Istruzione 2015-2016 sul 
curricolo in verticale per competenze chiave con l'ICS di Tertenia) 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 

3% 

5% 

36% 

43% 

13% 

Ritiene utile aver partecipato al corso tenuto dalla 
Dott.ssa Cesetti? 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 

32% 

27% 

24% 

16% 

1% 

Ritiene che sia stata adeguata l'utilizzazione dei docenti 
assegnati in organico di potenziamento? 

Per niente % Poco % Abbast. % Molto % Non risp. % 



Suggerimenti/opinioni  Docenti: 
 

• Il Dirigente Scolastico dovrebbe essere più presente e più disponibile 

• L’unico punto di riferimento per i docenti è stata la prof.ssa Masuri; 

le attività all’interno dell’ICS sono state coordinate, gestite ed 

organizzate  solo dai collaboratori del DS 

• il servizio svolto dai collaboratori scolastici  alla secondaria di 

Triei è stato inadeguato 

• Minore rigidità da parte della DSGA contribuirebbe al buon 

funzionamento della scuola 

• Potenziamento della linea ADSL dove presente ed attivazione  dove 

non è ancora presente (Triei) 

• Sarebbe bene che i docenti incaricati verificassero il funzionamento 

degli strumenti informatici in tutti i plessi dell’ICS, compresi quelli 

di Triei 

• Assenza di strumenti informatici, come  ad esempio le stampanti 

• Non sono stati presentati, da parte dei docenti, progetti per il 

miglioramento e non è stato adeguatamente utilizzato l’organico di 

potenziamento 

• Non si condividono le programmazioni, quindi non si possono 

somministrare prove di verifica comuni 
• Non tutti gli alunni possono usufruire delle palestre 
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AREA   ORGANIZZAZIONE 

Per niente % Poco  % Abbastanza  % Molto  % non risp  % 

0 0 

16,66 

0 
8,33 

16,66 

0 0 

75 
83,33 

5. Ritiene che le dotazioni per la 
sicurezza e l'emergenza siano adeguate? 

6. Ritiene che le attrezzature e le 
strumentazioni a disposizione siano 

adeguate al suo lavoro? 

STRUTTURE E ATTREZZATURE 

Per niente % Poco  % Abbastanza  % Molto  % non risp  % 
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AMBIENTE LAVORATIVO 

Per niente % Poco  % Abbastanza  % Molto  % non risp  % 

PERSONALE    ATA 



Suggerimenti/opinioni  personale ATA: 
 

• È stato un anno meraviglioso 



FINE 


